

CBA·第1轮
广州59:80青岛

手感冰凉,龙狮首战惨败收场

林书豪仅得6分

新快报讯 记者高京报道 昨天是广州龙狮队新赛季的第一场常规赛,结果球队以21分的劣势不敌青岛男篮,队伍甚至只得到可怜的59分。以这样的方式为新赛季开局,确实有些不应该。

输在失误和进攻命中率太低

广州龙狮此役的对手,就是上赛季未能获得季后赛资格的青岛男篮。这个夏天,该队聘请了大受欢迎的少帅刘维伟,希望在新赛季能够有一番作为。

说起来,龙狮近期遇到的困难不少:主力投手祝铭震因伤要缺阵两周,另外,在大外援尚未到位、老将郑准体能储备不够充分的情况下,球队的内线只能更多倚仗焦泊乔、齐浩彤、缪光旸这样的年轻球员。

相反,青岛队的大外援里斯状态正佳,能里能外的他一人就将龙狮搅得够呛。

从比赛一开始,龙狮队就落入被动,球队多次出现不应有的失误。外界非常期待的林书豪在第一节还剩不到4分钟时登场,他的第一次触球就是冲击篮下完成360度转身后的分球,可惜这球也失误了。

全场比赛,林书豪出战不到14分钟,只拿到6分和1个篮板。从比赛过程来看,他还远未达到最佳状态。

上赛季,龙狮常规赛场均得分达到100.7分,队伍的单场最低得分是对阵北京队时拿到的56分,那场比赛北京队在防守端做得非常好。

而昨晚的比赛,龙狮只得到59分,这并不是说青岛队防守有多好,而是龙狮自身手感太过糟糕。此役球队73次出手只命中22次,三分球20只有4中,命中率实在是惨不忍睹。另外,队伍还



■从比赛过程来看,林书豪还远未达到最佳状态。

资料图

出现了21次失误。

队伍还需要磨合与适应

从此役的排兵布阵来看,郭士强还是希望以陈盈骏为核心,他本场出战接近42分钟,拿到10分,也是队伍唯一一名得分上双的球员。

在对手的紧逼下,陈盈骏完全被冻结,而队内又没有第二得分点。无论是林

书豪还是梅森,小外援与陈盈骏组成的后场双枪,都没有达到预期效果。更糟糕的是,小将齐浩彤此役也遭遇了伤病。

赛后,龙狮主帅郭士强还是用自己的方式在安慰全队:“虽然输掉比赛,但我对于球员在场上防守表现还是非常满意的,执行力和专注力以及防守,我还是满意的。球队出现问题是在失误上面,另外进攻命中率太低了。”

据了解,龙狮队的第三外援乔丹·贝尔已抵达杭州赛区,下场他就应该可以代表球队出战。不过因为多种原因,这名外援的身体还没有达到最佳状态,同时他还需要一定的时间与队友磨合。也就是说,在联赛初期,龙狮需要度过这段全队磨合与适应的日子。

按照赛程,球队的下一场比赛将在14日(本周五)上午11时打响,对手为四川男篮。



■中国队球员王云蕗(右)在比赛后难掩失落。
新华社发

女排世锦赛: 中国队无缘四强

据新华社电 11日进行的2022世界女排锦标赛首场四分之一决赛中,中国队以1:3不敌世界排名第一的意大利队,被挡在四强大门之外,就此结束本届世锦赛之旅。

世锦赛第二阶段小组赛中,中国队曾以0:3不敌对手。当日比赛中,意大利队6:1强势开局,中国队请求暂停。此后意大利队将领先优势一度扩大至7分。龚翔宇扣球得手,袁心玥、刁琳宇相继拦网,将分差缩小至4分。意大利队主攻手博塞蒂发球轮连续得分,队长西拉拦网得分,意大利队以25:16拿下首局。随后,中国队以22:25输掉第二局。

第三局开场王云蕗连得4分,中国队7:2领先。此后两队进入相持阶段,中国队始终保持5分领先,以25:13扳回一局。第四局两队比分紧咬至7平,达内西拦网,意大利9:7领先,随后以5:2的攻势将领先优势扩大至5分。最终意大利队凭借埃格努标志性扣杀得分,以25:17锁定胜利,晋级半决赛。此役,中国队只有李盈莹和王云蕗两位主攻手得分上双,分别得到14分和11分。

迪马利亚伤缺一个月 阿根廷队比尤文图斯更紧张

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,在欧冠小组赛第4轮比赛中,以色列球队海法马卡比爆出大冷,在主场以2:0战胜了意甲豪门尤文图斯。比赛第23分钟,尤文图斯的阿根廷前锋迪马利亚因伤退场,赛后初步判断将伤缺3周至4周。眼看着世界杯迫在眉睫,阿根廷队比尤文图斯更紧张。

这是为什么?从时间上算起来,迪马利亚完全有机会赶上世界杯,阿根廷队的世界杯首战是11月22日,距今还有40天。不过,在迪马利亚受伤之前,阿根廷队已经收到了一个噩耗:上周末的意甲联赛中,罗马前锋保罗·迪巴拉踢点球用力过猛,导致股四头肌损伤,将伤停4周到8周。这意味着,迪巴拉有很大概率要错过卡塔尔世界杯。

在如今的阿根廷国家队,迪巴拉是梅西的第一替补,考虑到35岁的梅西很难应对高密度的赛程,迪巴拉可以有效分担梅西的比赛压力。现如今,迪巴拉伤势不明,阿根廷主帅斯卡洛尼不得不重新考虑梅西的B角人选。

作为当今足坛的最强僚机,迪马利亚的战术价值极高,他可以有效提升中前场创造力,还能在球权易主时充分做好预警防守。只要迪马利亚心态正确,他就永远都是场上的积极因子。

根据阿根廷记者加斯顿·埃杜尔的报道,迪马利亚最快在11月初就能康



■阿根廷需要迪马利亚。

复,肯定能赶上世界杯。这个消息多少能让阿根廷球迷稍稍心安,就算情况不这么乐观,迪马利亚在11月20日应该也能伤愈了。

对如今的阿根廷队来说,“8788”黄金一代基本凋零殆尽。阿圭罗去年因心脏病退役,伊瓜因今年也要正式挂靴,国家队中的“90前”队员,除了梅西,就只有迪马利亚一人了。站在梅西的

角度上,有老哥们儿在身边站台,梅西能更好地统领球队。

值得一提的是,梅西近来也挂起了免战牌。上周欧冠巴黎圣日耳曼客场1:1战平本菲卡的比赛中,梅西因比目鱼肌拉伤被换下,而他也没有参加上周末的法甲联赛。据法国媒体报道,梅西大概还要休息10天,以保证自己能够以饱满的身体状态参加世界杯。